

однократно поощрялся, ещё при жизни был удостоен высокой награды – медали «За отвагу», а Указом Президиума Верховного Совета СССР был посмертно награждён орденом Красной Звезды.

Андрея Голендухина похоронили на Град-

ском кладбище г.Челябинск. На могиле его установлено мраморное надгробие.

Свою короткую 20-летнюю жизнь Андрей Николаевич Голендухин прожил как настоящий мужчина, гражданин своей страны и умер как герой...



Похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск.
Родители Дергалёва В.В. проживают в г.Челябинск.

ДЕРГАЛЁВ ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ

29.06.63—30.09.83

младший сержант

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Дергалёвы Виктор Михайлович и Тамара Тимофеевна.

В Афганистане — командир сапёрного отделения (в/ч пп 44585).

В 1981 году досрочно окончил Челябинское кулинарное училище.

30 сентября 1981 года Metallургическим РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С декабря 1981 года — Афганистан.

30 сентября 1983 года погиб при выполнении боевого задания.

Указом Президиума Верховного Совета СССР за мужество и отвагу был награждён орденом Красной Звезды № 3713356 и посмертно медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» и Грамотой Президиума Верховного Совета СССР.



Виталий рос послушным, умным, физически очень крепким парнем. Увлекался спортом. Обучаясь в кулинарном училище, с 1979 года начал заниматься парашютным спортом. В Калачёво совершил большое количество прыжков, имел разряд, грамоты, благодарности от инструкторов и преподавателей за достигнутые успехи. И неудивительно, что служить в Советской Армии ему довелось в воздушно-десантных войсках.

Пройдя обучение в учебной части, получив специальность сапёра и звание младшего сержанта, он был направлен командиром сапёрного отделения в войсковую часть

пп 44585, находившуюся на территории Афганистана.

Из записной книжки:

«Завтра, 22 декабря, нас отправляют в Афганистан. Прощай, Россия! Я увижу тебя только через два года (если увижу). Я всегда помню твои поля, берёзы.

Прощай.»

«22 декабря 19 часов.

Мы уже в Кабуле. Никакого ощущения, что я в Афганистане. Пока тихо, не стреляют.»

«23 декабря.

Мы прибыли на место. До меня понемногу